11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.11.2009 22:22:00

dopmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsI Bpada: 26.11.2009 23:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118934/answer/118935




YBaxaembii AHfpen! Hap SsM4KOM MPOIIYIIEIBAETCS, CKOPEe BCEro, MPUAATOK ANYKa. HyXKeH
IIOBTOPHBIM OCMOTP y ypoJjora. B TpeHaxKepHBIU 3a/1 XOOUTh MOXKHO. Pu3ndecKre Harpy3KHU B
pas3yMHBIX pepenax. Hukako# 0co6oi mpoduIaKTUKH BApUKOIlesle He CYIIeCTByeT. Yaayuu.



